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A többtermelés.
A világháborúban és a kegyetlen 

békeszerződések által halálosan meg­
sebezve a magyar nemzet a ketsegbe- 
eséssel küzd, sir és sírva jubilál. 
Ünnepli legnagyobb mesemondóját, aki 
élőt mi is meghajtjuk zászlónkat, mert 
a sötét időkben a tőle kiáradó hazafias 
érzés a magyar föld értékét megtartotta 
és fokozta. Egy nemzet nem lehet elég 
hálás azok iránt, kik szellemi gazdag­
ságát gyarapították, mert az örökké való.

Azonban a száz éves iorduló cí­
mén a magyar nemzetnek egyéb érté­
kekről is kell, hogy megemlékezzék, 
így meg kell emlékezni arról, hogy 
száz éve múlt, hogy az alkotmányos 
élet visszaállítására a nevezetes 1825-iki 
országgyűlés összehivatott és a törvény- 
hozás 13 évi pihenés után újból meg­
kezdte működését, mely különösen az 
anyagi érdekek terén uj korszaknak 
kezdetét jelenti.

De emlékezetesnek tartjuk azt is, 
hogy száz éve annak, hogy hazánkban 
az első gőzgépet felállították. Ezek az 
események kötik össze a nyomor mai 
napjait a múlttal.

Az anyagi fejlődés megindulásával, 
a mezőgazdaság haladásával, a búza­
termő magyar vidéknek érvényesülésé­
vel bontotta-ki a magyar Genius Vörös- 
marthy, Petőfi és Aranyban magasra- 
törö szárnyait.

A haladás, mely 1825-ben meg­
indult, a törvényhozás munkássága
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nősen abba, hogy Magyarország Bécs 
mostoha gyermeke volt. Ez a fejlődés 
csak azon a téren volt lehetséges, ahol 
a versengés nem volt olyan szembe­
tűnő, t. i. a gazdasági élet segédszer­
veinél, amilyen a hitelügy és közleke­
désügy. És ez a kettő hatalmas emel­
tyűje volt a haladásnak. A hitelügy 
hid a töke és munka között, mely a 
termelőképességet hatványozza. A köz­
lekedés hid a termelő és fogyasztó kö­
zött, mely a javak forgalomképességét 
fokozza. A száz év előtt megindult 
reformok a hitel és közlekedésügy terén 
tették egyidöben Magyarországot Európa 
éléskamrájává. És ma is arra kell

utalni, hogy a hitelügy és a közleke­
dés gy hiányos volta egyik föakadálya 
a magyar főid termöerejének kifejtésére. 
Egy a mezőgazdaság sajátos természe­
tének megfelelő hitelrendszer, egy a 
tanyáig terjedő közlekedési rendszer 
oly mértekben fokozná a legfontosabb 
termeléserönek, a földnek hozamképes­
ségét, hogy államgazdaság és nemzet­
gazdaság csőd, latos felvirágozása in­
dulna. meg.

Az Országos Többtermelési Liga 
eddig abban a szerény keretben moz­
gott, hogy az egyénből indulván ki, a 
kisgazda tudásában, erkölcsében, gaz­
dasági ésszerű hajlamaiban és szoká­
saiban kereste a magyar mezőgazdaság 
haladásának biztosítékait. Ez egy apró­
lékos. nem csillogással járó, de hasz­
nos munka és tapasztalatunk az, hogy 

%, magyar földmives hajlandó az üdvös 
tanítás és tanács befogadására, csak 
türelemmel kell vele foglalkozni. Sűrűn 
fordulnak a Ligához tanácsért, segítsé­
gért, amit a Liga készségesen ad is. 
Hozzájárulnak kulturális alapok létesí­
téséhez a falu javára. Gazdasági isko­
lákban, tanfolyamokban szorgalommal 
gyűjtik az ismereteket, megtanulják az 
egyetértő együttműködés kötelességét. 
Buzdittatnak helyesebb gazdálkodási 
módra, a nemesitett vetőmag, a mű­
trágya használatira, az állatok gondo­
zására, a gazdasag különböző mellék- 
termékeinek ipari feldolgozására. Per­
sze még messze vagyunk a dán, a 
német és a sveici gazdától, akik között 
napról-napra terjednek a mintaszerű 
gazdálkodás erényei. A Liga is arra 
törekszik, hogy mintagazdaságokat te­
remtsen és mintagazdákat minden 
tekintetben. E szempontból különösen 
három fontos feladatot kell megemlí­
teni. Sok a panasz, hogy kárhozatos 
fényűzés ver gyökeret a kisgazdák kö­
zött, mely felemészti a vagyont, meg- 
mcrgezi a munkakedvet és végered­
ményében erkölcsi zülléshez vezet. Ez 
ellen a baj ellen a legnagyobb komoly­
sággal kell küzdeni és itt különösen a 
birtokos osztályhoz, a közép- és nagy 
birtokoshoz kell fordulni és őket kérve- 
kérni, hogy jó példával járjanak elöl.

A másik dolog, amire szükség

van, hogy már a gyermekbe oltsuk be 
a helyes gazdálkodási érzéket, munka­
kedvet, a jó gazdálkodás fontosságának, 
szépségének és áldásosságának tudatat, 
oktatással, hasznos játékokkal és jutal­
mazással.

Harmadszor munkára, kitartó mun­
kára kell nevelni mindenkit, mert a 
magasabb kulturális igények kielégítése 
csak megfeszített munkával, nem pedig 
néhány hónapig tartó évad munkával 
lehetséges.

Tudjuk, hogy feladatunk nagyon 
nehéz. A többtermeléshez szükséges az 
emberek gondolkozásának, világnézeté­
nek teljes megváltozása. A többterme­
léshez szükséges az olcsó töke, a jó 
és olcsó közlekedés, mérsékelt adóte­
her, fejlett ipar, kereskedelmi szerző­
dések, kitűnő szakoktatás, sok tudás, 
sok erény, sok akarat, mind megannyi 
dolog, melyet napjaink kaotikus álla­
pota alig nyújt.

De a nagy nehézségek, a legyőz- 
hetetlennek látszó akadályok dacára 
sem szabad letennünk arról, hogy töb­
bet termeljünk s ezzel előre vigyük a 
magyar mezőgazdaságot.

A Leirer-eset megismétlődött 
Szegeden.

Minden nagyobb bűneset megismétlődik, 
illetve a rossz példa követőre talál. Leirer 
Amália esete most Szegeden megismétlődött. 
Itt is borzalmas kegyetlenséggel gyilkoltak 
meg egy félvilági nőt.

Bayer Klára rendőri felügyelet alatt álló 
nő az áldozat A keddre virradó éjjelen i örök- 
utca 9. számú lakására egy ismeretlen férfi­
val tért haza. A szomszéd szobában lévők 
később hörgesre lettek figyelmesek, kiszalad­
tak az udvarra és ekkor egy magas, rövid­
kabátos, bricsesznadrágos férfit láttak mene­
külni Berohantak a szobába, ahol átvágott 
nyakkal, vértől elborítottál! találtak Bayer 
Klárát.

Rögtön értesítették a mentőket és a 
rendőrseget. Az átvágott nyakú nőt, akiben 
még volt élet, a kórházba szállították, ahol 
meghalt.

A helyszínen megállapították, hogy a 
gyilkos merénylő elrabolta a nőnek több hol­
miját és pénztárcáját.

A Bayer Klára ellen elkövetett gyilkosság! 
kísérlet ügyében a bűnügyi osztály megin­
dította a nyomozást és razziát rendezett a

Körös-Tisza R.-T. Csongrád
Reléteket elfogadunk há'milyeri ^^““l^itókSneket fol”éekm!k 3
8 legmagasabb kamatozás mellett, poijoszam 

* havi lejáratra is.
i a . Délután felek nem foaadtatnak>
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Általánosan köztudomású:
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban I I Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap

kölcsönt! I I legtöbb kamatot!

Tóth <t*N NseabadoNiiáL

Budapestre induló személyvonaton is, amely­
nek során több előállítás történt. Táviratban 
értesítették az összes vidéki városokat. Fel­
tehető, hogy a gyilkos még nem utazott el s 
mivel az áldozat szobájában talált kézitükrön 
véres ujjnvontatokat fedeztek fel, biztosra ve­
szik, hogy csakhamar kezrekeritik ennek nyo­
mán a tettest.

Tévedés vagy naphiba?
Tételes törvényeink vannak, hogy a 

gyümölcsfák élősdi ellenségeit mikent gyérit- 
sük, miként irtsuk, s törvényeink végrehajtása 
körül sajnálatosan tapasztaljuk, hogy az irtás 
lényegével közönségünk nem akar tisztába 
jönni.

Az 1894 évi s a mezőgazdaságról al­
kotott XII. t. c. már 30 év előtt is kötelező­
ig előírta, hogy a vértetü s egyéb kártevők 
ellen védekezzék a gazda. A törvény megvan 
ma is, a vertetü az Alföld almafáit azonban 
tönkretette, ádáz munkáját folytatja s tiszte­
let a kivételnek, de a legtöbb gazda önmagát 
ámítja el, midőn gyümölcsfái derekat, vastag 
ágait messze! bemeszeli.

A múlt hónap derekától napjainkig fo­
lyik ez a védelmi munka. A gyümölcsfás 
szőlők fehérek a mésztől. S hogy van ez a 
munka elvégezve, csak az tudja elbírálni, aki 
az élősdiek fiziológiájával, a k.-sr.evők biológiá­
jával tisztában van. Hogy egyebet ne említsek, 
a vértetü újabb fertőzése már most észlel­
hető, már megvan s ha a vértetü szaporasá- 
gát figyelembe vesszük, 12 — 16 nap alatt uj 
nemzedéket hoz létre.

Használt-e a felületesen s rosszul alkal­
mazott munka ? Nem használt, mert a mész- i 
bevonat alatt a vértetü telepek vígan élnek; j 
a mész megrepedezve újabb fertőzési helye- ; 
két nyit a tán s ha a sebhelyek petróleum j 
emulsióval nem kezeltetnek (azért említem, j 
mert ez a legbiztosabb es legolcsóbb háziszer), í 
a mésszel való bevonás illuzoriussá válik, de 
különben sem jó, helyette a sárgaagyag és 
szat vasmarhatrágya keverékének hig oldatával 
kell a fákat petróleumemulsióval való kezelés 
után bevonni. így munkánk eredményes fog 
lenni,

ozepessj- József.

Löbl József, Tremmel honvéd 
gyilkosa a bíróság előtt.

Mint ismeretes, 1923. december 6-án 
a Dob-utcai Lazár-kávéházban Löbl József 
baromfikereskedő agyonszurta Tremmel Má­
tyás őrvezetőt. Az ügyészség emiatt vádiratot 
adott be Löbl József ellen, ak t szándéno.; 
emberöléssel vádolt, valamint Bard Szigfrid és 
Brónis Lajos ellen is. akik ugyancsak bántal­
mazták Tremmel Mátyást.

Most tárgy >'
Langer Jcuő ló. vé,.j 
hallgatása scr'n 1 ”t 
vágy hónap: sö,tön 
sértésért a katonás 
börtönre ítélték.

Azonkiv ül tv : /, és i,iat . . a-
b) 1 i ............ - six itéllé Egy .: 1 ént k i -
i !- hogy ..etil ér, i t,tagat huj- : k. Val- 
]" , ' ’ '//’•'> -!Jhogy nyt>ic részeg

' n úhá-.bn, akik duhajkodtak
' 1 ' Löbl, Allita -a , rí' , i ntonak-

o sá' i ügy et
i ni j rtvSó. t

■ '■ r' ?!>t ísért 
fi! ,,v “lem-
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nak megmagyarázta, hogy a kávéházban 
gyermek felruházás! kció van folyamatban, 
miközben a katonákat tegezőleg szólította 
meg, ezt az egyik kikérte magának, majd őt 
minden o'dairól verni kezdték. Arra emlékszik, 
hogy beesett a kávéház ajtaján és összeesett.

Tagadja, hogy megszurta Tremmel 
Mátyást.

Bárd Szigfrid vádlott kijelenti, hogy 
Tremmel Mátyást nem ütötte meg. Bronis 
Lajos vádlott szintén tagadja a katona bán­
talmazását.

Mit mondanak a tanuk.
A törvényszéki orvosszakértők meghall­

gatása után a tanúkihallgatásokra tért át a 
bíróság. Az első tanú Szőke Márton őrvezető. 
Kijelent;, hogy társaival együtt csak azért 
ment a Lázár-kávéházba, mert a környéken 
nem volt ismerős. Egyikük sem volt részeg. 
Látták, hogy a kávéházban valami gvülés 
vari, leültek egy asztalhoz, feketekávét ren­
deltek, amikor kívülről bekiáltott az egyik 
társuk, hogy menjenek ki, mert baj van. 
Azonnal kiszaladtak. Látták, hogy odakint 
verekednek, mire ő is közbelépett és ütni 
kezdte a körülötte levőket.

Kijelenti az ügyész kérdésére, hogy 
egyáltalában nem volt szándékukban zavart 
csinálni és sejtelmük sem volt arról, hogv a» 
Lázár-kávéházba majdnem kizárólag zsidók 
járnak. Kijelenti, hogy a kávéházban egészen 
nyugodtan viselkedtek.

A következő tanú, Müller Imre főpincér 
súlyos terhelő vallomást tett Löbl ellen. Em­
lékszik arra, hogy amikor a katonák eltávoz­
tak a kávéházból, pár perc múlva kinyílt az 
ajtó és véres ruhában belépett Löbl József. 
Utána támolygott a megszűrt Tremmel.

Abban a pillanatban, ahogy belépett, a 
földre zuhant. Löbl ekkor székkel sújtott a 
mozdulatlanul fekvő Tremmel felé. Kitörte 
a szék lábát és a; zal magúból kikelve, tajtékzó 
dühvei ütlegelte a földönfekvő Tremmelt. 
Lobit a pincéreknek kellett lehúzni Tremmel- 
ről Kijelentette vallomásában, hogy Löbl 
üldözte Tremmelt a késsel.

A bíróság Müllert megeskette vallomá­
sára.

Herlinger Lipót pincér elmondja, hogy 
;r a katonák kiioimmak az utcára, az 

egyik útközben lecsatolta derékszíját. Lobit ő 
emelte fel a földről Löbl nem a csizmájában, 
hanem a kötényében szokta tartani a késeket. 
Elmondja, hogy Löbl rendkívül indulatos 
ember, beleszól mindenbe, amihez semmi köze 
sincsen. Egy alkalommal, amikor valaki vé­
letlenül a székére ült, Löbl megfogta ezt az 
embert székestül és kitette az utcára.

Német Ödön törvényszéki orvvsszakértő 
előadja, hogy Löbl fenelegény, indulatos d • 
ipelméjü. A felesége tudtával naponta egy 
liter bort iszik, de a felesége tudtán kívül 
még másfél liter tokaji bort szokott meginni 
Azonban a szesz ezideig idegein pusztítást 
nem végzett. Bakodi Aurél orvosszakériő 
ugyanilyen értelmű véleményt mondott.

Vaszili György fővárosi főtiszt vallomása 
során elmondja, hogv 1923. december 6 án 
jelen volt a gyermek felruházás! akció timxp 
ságén. A beszédek elhangzása után óriási 
nagy dörömbölésre lett figyelmes. Valaki be­
zúzta a kávéház ablakait. Nagy pánik :' m ,L 
a teremben, a jelenlévők felugráltak, 
vissza futkostak. Én figyelmeztettem őket, 
maradjanak nyugodtan Nem fog semmi haj 
történni. Ebben a pillanatban csendes zuha­

nást hallottam, mintha zsákot dobtak volna 
le a földre. Újra kitört a zaj. Székeket do­
báltak egymásnak általam ismeretlen embe­
rek. Láttam, hogy három egyén Löbl József 
torkát fogja.

Hol állt Löbl József, amidőn a tor­
kát fogták ?

— Az ajtótól a második ablaknál állt
Löbl.

— Kik voltak azok, akik Löbl torkát 
fogták ? Katonaruhás egyének voltak azok ? 

— Nem, civilek.
Ezután Ács Mihály rendőr tanukihail- 

gatása következik:
Elmondja, hogy Lobit olyan embernek 

ismerte, aki mindenbe beleavatkozott és min­
denkibe belekötött.

— Maga, aki ismerte Lobit, tudja-e azt, 
hogy szokotr-e kést magánál hordani ?

— Igen, mindig magánál hordta zseb­
kését.

Nagy Sándor detektivfelügyelőt hallgatta 
ki ezután a bíróság.

Az elnök: Ki kutatta ki Löbl zsebét ?
— Amikor odamentünk, személyi moto­

zást végeztünk és akkor találtuk meg Löbl 
zsebében a kés nyelét. Eleinte, amikor a kés 
pengéjét megleltük az ablakpárkányon és 
megmutattuk Löblnelc, hogy ismeri-e, azt 
mondta, hogy nem az övé. Mikor pedig a 
kés nyelét megtaláltuk a zsebében, akkor 
elvállalta, de hozzátette, hogy valaki úgy 
csempészte be a zsebébe.

A tanút megesketik vallomására.
Ezután Minich Károly professzor orvos­

szakértő kihallgatása következik, A professzor 
elmondta, hogy Tremmel Mátyás halálát a 
kulcscsont alatt elmetszett felsővivőérnek, 
amely a szivet táplálja, elvérzése okozta. 
Egyébként Tremmelen nyolc sebet észlelt. E 
közül három szúrt seb a hátán, egy az arcán, 
egy a halántékán és egy pedig a kuicscsont 
alatt volt. Két repesztett seb a kopo­
nyáján volt a meggyilkoltnak.

Ezután még Fabinyi elmeorvosszakértő 
kihallgatása következett, aki ugyanolyan val­
lomást tett, mint tegnap a törvényszéki szak­
értő.

Ezután az elnök felhívta Soóky Inz.sef 
dr. királyi ügyészt vádbeszédének előterjesz­
tésére.

Az ügyész részletesen ismertette a tény­
állást. Megállapította, kétségtelen, hogy Lobi 
ölte meg Tremmel Mátyást. Végül Löbl Jó­
zsefet szándékos emberölés büntette címén, 
a másik két vádlottat pedig súlyos testi sértés 
büntette miatt kéri szigorúan megbüntetni.

Ezután pedig Szőke Sándor dr., Löbl 
József védője mondotta el védőbeszédét, 
am :!y szerint igyekszik bebizonyítani, hogy 
:> terhelő tanuk vallomásai nem tartalmaznak 
bizony itékokat.

A szombati tárgyaláson az elnök kije­
lentette, hogy dr. Szőke ügyvéd olyan kijelen­
tést tett, mintha a katonák hamis vallomást 
leitek volna s ezért az ügyészséghez kell 
fordulnia, dr. Szőke ügyvéd azonban szavait 
kimagyarázta.

Löbl sírva ál! az emelvény 
!an«ág 1 hangoztatja.
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Olajmalmunkat ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk
- mindenféle olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.
ZsoMhis K.-l. Szentesen.

— Junius 5-én lép életbe az uj menet­
rend, mely szerint fél órával előbb indul és 
érva- reggeli gyors Budapestre, a másik gyors 
este 9-kor Budapestről az egyik gyorsvonat 
2-kor, a másik Ő kor, az esti személyvonat 
9 20-kor indul.

— Szelevóny község kulturális haladása.
Amióta Zákó Dezső a főjegyzője a község­
nek, minden térén észlelhető ennek haladasa. 
A mintaszerű közigazgatási i munkáján kívül 
elismerés illeti Zákó főjegyzőt azért, mert ő 
egyike az elsőknek, akii a. háborúban elesett 
hősöknek községében gyönyörű emlékszobrot 
állított tel. Kitűnő munkatársai Balogh Béla 
földbirtokos, EisenkoJb Frigyes ármentesitő 
társulati igazgató, Forgó Pál és Tóth József 
tanítók. Özvegy Balogh Béláné háza pedig az 
a kedves találkozó helye a község intelligen­
ciájának, ahonnan minden nemes és szép 
gondolat kiindul és valóra válik. A mostan 
alakított Gazda Kör, és Levente Egyesület is 
azt bizonyltja, hogy Szelevény község intelli­
genciája és gazdaközönsége egymást megél tve 
lelkesedni tud minden szép és nemes cél 
eléréséért.

— A XIV. magy. kir. osztálysorsjátók 
u$ játékterve általános feltűnést keit az egész 
országban Inemcsak azért, mert a nyeremé­
nyek számát 28,000-re emelte a m. kir. 
pénzügyminisztérium, hanem mert a nyere­
ményeknek az összege valóban szenzációs 
szerencsés esetben 3,000,000,000 azaz három 
milliárd korona nyerhető: 2 milliárd jutalom 
és 1 milliárd főnyeremény, azután 500 mil­
lió, 460 millió, 300 millió, 200 millió, 100 
millió stb. nyereményeket sorsolnak ki, ösz- 
szesen 27 milliárd és 5 millió korona ősz- 
szegben. Tehát biztos, hogy mindenki igyek­
szik'sorsjegyet szerezni; akinek pedig eddig 
volt sorsjegye, most még inkább részt fog 
venni az uj osztálysorsjátékban. Sorsjegyet 
azonban siessen venni, mert daeára annak, 
hogy ezentúl több és nagyobbak a nyeremé­
nyek, a sorsjegyek száma nem több, mint 
azelőtt volt. A sorsjegyek hivatalos ára: egész 
120,000 K. fél 60.000 K. negyed 30,000 K. 
Húzás május 13-án kezdődik.

— Pályadij az alföldi gyümölcsterme 
léssel foglalkozó munka megírására. A Duna— 
Tiszaközi Mezőgazgadaaági Kamara március 
hó 29-én tartott igazgató-választmányi ülésé­
nek határozata alapján 200 aranykorona pá­
lyadijat tűzött ki olyan tanulmány megírására, 
amely szakszerű mérlegelés tárgyává tenné, 
hogy a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Ka­
mara gyümölcstermelő területének összes vi­
szonyait figyelembe véve, mely gyümölcsfé 
leségekre és azoknak mely fajtáira volna ott 
a figyelem irányítandó, különösen a tömeg- 
termelés szempontjából? A feltételek a kö­
vetkezők: 1. A pályamunka beadásának ha­
tárideje 1925. dec. 16, 2. A pályadij csak 
absolutbecsti munkának adatik ki. 3. A pá 
lyamunka a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági 
kamara tulajdona lesz. 4. A pályamunkának 
az egész Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Ka­
mara területének gyümölcstermelési viszo­
nyait fel kell ölelni (Pest-Pilis-Solt-Kiskun, 
Bácsbodrog, Csongrád és Arad - Torontáliéi 
egyesitett Csanádvármegye). Fel kedl tárni a 
mai termelési viszonyokat, a hibákat és elő- 
adandók a segítés módozatai. 5. A beküldött 
pályamunkák megbirálását kiváló szakembe­
re*.: fogják végezni,

— Zsoldos magántanfolyam Budapest, 
VII. Dohány-utca 84. Telefon: J. 124-47. 
Az ország legrégibb és legismertebb előkészítő 
intézete. Legjobb sikerrel készít elő középis 
kaki magánvizsgákra, érettségire vidékieket 
is. Részletfizetési kedvezmény. Teljes anyagi 
felelősség.

— ISO millió koránét sorsol ki május 
30 án Herczeg Ferenc képes irodalmi hetilapja, 
az Uj Idők, fennállásának 30. évfordulója al­
kalmával olvasói között. A sorsjáték feltételeit 
közli az Uj Idők húsvéti száma, amelyben 
folytatódnak Csathó Kálmán és Ludwig Wolff 
érdekes regényei. Közli a lap azonkívül Her­
ceg Ferenc és Rákosi Jenő, Terescsényi 
György, Pékár Gyula, Nyári Andor és Péter 
Robinson .elbeszéléseit, Oscar Wilde legen­
dáját, Kosaryné Kéz Lola, Falu Tamás és 
Gacs Demeter verseit, mindenre kiterjeszkedő 
divatbeszámolót, sok művészi és időszerű 
képet stb. stb. Az Uj Idők előfizetési ára 
negyedévre 80,000 K. Mutatványszámot ingyen 
küld a kiadóhivatal: Budapest, VLAndrássy- 
ut 16.

— Magántanulók figyelmébe I Összevont 
vizsgákra és érettségire teljes anyagi felelős­
séggel készu elő a Botos-Gárdos tanintézet 
Budapest Vili. Rákóczi-ut 57|a. Tisztviselők­
nek részletfizetési kedvezmény. Kiváló'jegy­
zetek. Válaszbélyeg csatolandó.

— A budapesti nemzetközi vásár meg­
nyitása a legnagyobb siker jegyében folyt le. 
A külföldről es vidékről érkezett látogatók 
— akiknek jelenléte a Máv. 50 százalékos 
menetdijkedvezménye fólytán érthető — a 
kiállítás megtekintése után önkéntelenül újra 
találkoztak a viLághirnévnek örvendő. S am 1 a r 
J. cég Bécsi utca 7 és Koronaherceg-utca 9. 
sz. alatti lerakatainak kiállítás számba menő 
kirakatai előtt és elismeréssel állapították meg 
az ott kiállított angol tavaszi és nyári divat­
szövet különlegességek kitűnő minőségét és 
alacsony árait; melyek a 75 esztendős múltra 
visszatekintő Seniler J cég londoni üzlethá­
zának érdeme. Kiárusításra kerülnek az óriási 
forgalom folytán felhalmozódott minden mé­
retű és legjobb'minőségű maradékok, hogy 
a vásárló közönségnek az alkalmi vételre is 
mód nyujtassék. A cég súlyt helyez arra, 
hogy vidéki vevői soronkivüli kiszolgálásban 
részesüljenek.

— Az Uránia-mozgó mai müsordarabja:
Három hét. Románc 7 fejezetben. Anglia. 
A Veid*yne-k ősi kastélyában szüleitől bú­
csúzik Paul, a fiatal báró, akit azért külde­
nek ki a kontinensre, hogy ifjúkori szerelmét, 
az egyszerű kis polgárleányt elfelejtse. Svájc. 
Egy nyugalmas kis hotel csöndjében próbál 
feledést keresni, de hiába, mindig csak Isa­
bellas gondol. Egy napon uj vendég érkezik 
a fogadóba. Kicsoda, honnan jött, senki se 
tudja. Paul megidézetten esik az ismeretlen 
asszony rabságába. Az asszony is feledni jött 
ide, házassága boldogtalan volt. Egy kalan 
dór karmai, közé jutott s most menekülnie 
kellett az ura elől, aki csak üldözi és kínozza, 
csakhogy vagyonát megkaparitlussa. Felejt­
hetetlen napok következtek, a szerelmesek 
önfeledten turbékolnak, mig egy reggelen a 
becstelen hitves bérencei az életükre törnek. 
Paul és az asszony elhatározzák,hogy Velen 
céhe szöknek. Az álmok városában tovább 
szövődik a regényes idyll. Boldogságuknak 
azonban csakhamar vége szakad. Az asszony 
életét üreg szolgája megmenti ugyan a felbé­
relt gonosztevőktől, de megesketleli, hogy 
azonnal elutazik Velencéből, Álomország. Paul 
ópiumálmában a mesék országába, fantasz 1 
tikus játékvárba kerül. A vár úrnője, akiben 
ideálját véli felismerni, hazaérkezik Dél felé 
jár az idő, midőn Paul a kábulatból felébred. 
Kedvesét már nem találja és midőn inasa 
átadja néki az asszony búcsúlevelét, lélekben 
összetörve rogy össze.

A publikálás,
amit csak pár százan hallanak, 10 ezer K, 
lapunkban egy apróhirdetés, amit sok ezeren 

olvasnak, csak 6 ezer K.

Kifogj-hatatlan rovat.
A Csongrádi Újság megírta, hogy a 

Csongrád—Félegyháza közti vasúti vonalon 
„Félegyházi határállomás“ jelzéssel feltételes 
megállóhelyet t létesítettek.

Legötóhb.az állomást helyettesitő táblá­
nál egy magyar: álldogál s- nAzi. a közeledő, 
döcögő vonatot, amely megáll s a kalauz fel­
szólítja a magyart, hogy szálljon fék

— Maga nyilván fel akar szállni, mondja 
a kalauz.

— Letikább csak nézni, mondja a ma­
gyar.

Csak nézni, szól haragosan a ka­
lauz, akkor fizessen—- peronjegyet.

A közeli pályaőr (vagy ahogy a meg­
állónál magát nevezteti: .állomásfőnök“) 
azonban a napokban furcsa dolgot tapasztalt. 
Az egyetlen táblából álló állomást — ellopták.

A hét legrosszabb vicce.
Ejnye, komám, mi az a daganat az 

arcodon, kérdezi egy csongrádi ember. Csak 
nem anyajegy ?

— Nem, anyósjegy.

Köszönetnyilvánítás.
Kedves jó barátaimnak, ismerőseimnek, 

mindenkinek ez utón mondok hálás köszöne­
tét azon őszinte részvétért, amely szeretett 
leányunk, Ilonkánk temetésén megnyilvánult. 
Fájdalomtól összetört szivemnek jól esett az 
igaz, őszinte részvét.

Kérjük a teremtő, jó Istent, hogy min­
den szerető szülői szivet ilyen fájdalommal 
ne sújtson.

Kaszanitzky István 
____ és családja.

Köszön etnyiivánitás.
Mindazon rokonok, jóbarátok-és isme­

rősöknek, kik felejthetetlen férjem halála al­
kalmával részvétüket bármily alakban is nyil­
vánítani szívesek voltak, fogadják: ez utón 
hálás köszönetemet.

őzv. Németh Imrén é

KöszöutitnyilJváüitás.
Palásthy György és Kovács Lajos te­

metkezési vállalkozóknak hálás köszönetét 
mondok példás fáradozásaikért, melyet elhunyt 
férjem ravatalánál tanúsítottak.

őzv. Németh lmréné.

Csongrád r. t. város polgármesterétől.

Hirdetmény.
Felhívom a villanyvezeték mentén lakó 

háztulajdonosokat, hogy utcai fáikat annyira 
nyesessék meg, hogy a gallyak a vezetéktől 
legalább 1 méterre legyenek. Ott, ahol* ezen 
rendelkezésemnek a háztulajdonosok 10 napon 
belül nem tesznek eleget, a gallyazást ter­
hűkre hatóságilag fogom elvégeztetni.

Tekintettel arra, hogy a villamos veze­
tékbe megakadó sárkénydarabok az áramszol­
gáltatásban könnyen zavarokat idézhetnek 
elő, a sárkányozást a varos belterületén el­
tiltom.

Csongrád, 1925. ápr. 11-én.
Csemegi

h. polgármester,
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A földhöz juttatott csongrádi 
mezőgazdasági munkások 

végleges névjegyzéke:
Csobán Márton 2200, Kása Lajos 1800, 

Sarusi Farkas 1600, Fricsko Gábor 35600, 
Bálind Ferenc 2300, Nagyisiók János 1600, 
Gyoviii István 1600, Blaskovics Pál 2000, 
Bódi Mihály 2000, Kovács Sándor 1600, özv 
Kovács Ferencné 2000, Lajos Pál 2400, 
Donka Mihály 2100, Szabó Mihály 1700, 
Száraz Aulai 2000, Gyovai Pál 2200, Perczel 
Lajos 1800, Gulyas János 1600, Kocsis Ist­
ván 1900, Német László 1600, Patai Imre 
2000, Varga István 2400, László Janos 2600, 
Vikor Lajos 2600, Szóiik Mátyás 2200, Brindza 
István 2000, Gulyás Péter 1600, Donka János 
2100, Szabó István 1700, Deák Mihály 1800, 
Deák Balázs 2000, Lévai Imre 2200, Győri 
János 2400, Boda Gábor 2300, Kátai Urbán 
József 2000, Tóth Imre 1600, Tantucz Pál 
2300, Gyovai István 1900, Német János 1900, 
Pintér Mihály 2500, Dányi János 2000, Pintér 
Mihály 250Ó, Urbanyiczki Imre 1800, Túri 
Imre 2000, Papp Gáspár 2500, Szabó István 
1900, Szlap :k Ferenc 1800, Mészáros István 
1800, Juhász János 1700, Pali János 2200, 
Csányi István 2300, Nagypál József 2400, 
Jusün M'haly 2000, Kovács János 1800, özv. 
Szabó Jmréné 1800, Vikor Balázs 2000, Kele­
men József 1900, Pigler János 2200, Pap 
István 160<á, Nyilas Ferenc 2000, ifj. Gál 
József 1800, Bartucz Sándor 1900, ifj. Gyánti 
János 1600, Garamszegi M'hály 1600, Makai 
János 2600, Makai István 1600, Bori István 
3000, Győri Mihály 2600, Tóth Ferenc 1800, 
Góg Mar on 1600, Táborosi János 2400, 
Kása Imre 1600, Udvari István 2000, Német 
János 2300, Varga István 2200, özv. Galam­
bos! Jánosné 2200, Vas Sándor 1800, Deák 
Imre 1600, Bakos József 1600, Justin Pal 
2300, Kajtár Ferenc 1600, Szaszkó Lajos 
1900, Patai István 1600, Lantos János 2200, 
Kádár Márton 2200, Szlapak Farkas 2200, 
Papp András 2000, Kiss Pál 2400, Révész 
Mihály 2000, Solymosi Ágoston 1600, Eszes 
József 1800, Túri István 2200, Nagy Antal 
3000, Sándor B. Imre 2800, Vmcze János 
2000, Félegyházi Kiss József 1800, Deák Ist­
ván 1700, Hajdú Farkas 3200, Szabados La­
jos 1800, Kádár Mihály 1800, Maszlag István 
1900, Balia Janos 240Ö, Horváth István 2000, 
Nagy Janos 2000, Szilaj Varga Mátyás 2000, 
Kiss János 2200, Bállá Márton 1800, Bori 
Sándor 2200, Bakó István 1800, Horváth 
Varga István 2000, Tóth Mihály 1800, Kacziba 
József 1800, Lekrinczki László 1700, Varga 
Sáiidui 1800, Molnár Péter 1600, Tóth István 
1800, Bus István 2400, Pozsár János 2400.

(Folyt, köv.)

következtében haltak-e el? A bíróság elren­
delte a sírok felbontását. A holttestek a teljes 
feloszlás állapotában voltak, kivéve a gyomor 
és belek, amelyekből megállapították, hogy 
arzén mérgezés történt. Egy egész családot 
irtottak ki csupán a birtok, a vagyon után 
való vágyból

Budapesti tudósító.
A magyar kormány az oroszokkal nem 

köti meg a szerződést. Az uj forgalmiadó. 
rendszer augusztusra készül el és az ősszel 
lép életbe. — Tatabáuyán a bányászok meg­
kezdték a munkát. — Ketté szakadt a szociál­
demokrata párt. — Haarmant, a tömeggyil­
kost kivégezték - 320 ezer K-ért veszik az uj 
hazát. — Fiúméról tárgyalnak az olaszok és 
a jugoszlávok. — Aranybányát fedeztek fel 
Abauj megyében. — Zerkovilz Béla Huber 
Miksa karmesternek, az Árvácska operett 
társszerzőjének 20 millió K. kártérítést tar­
tozik fizetni. - EzerK-val olcsóbb lesz a cukor. 
— Május l én tárgyalja a katonai bíróság 
a rablógyilkos Léderer Gyusztáv bűnügyét.— 
Pesterzsébeten Waller Gusztáv 68 éves 
magánzó veszekedésből kifolyólag összeszur­
kálta a fiát és menyét, majd öngyilkos lett.

Jövő májusra mondhatók fel a boltok és 
novemberre a lakások. -- Több mint egy 
milliárdot sikkasztottak a budapesti központi 
vásárcsarnok pénztárából. — A szolnoki 
színház mennyezete beomlott. — Szófiában 
a székesegyházban bombáméiénylet történt, 
aminek 200 halottja és 1800 sebesültje van.

Az aradi árvaház
több növendékének hozzátartozói feljelentést 
tettek, hogy az igazgató fia és ennek 17 éves 
barátja erőszakoskodtak. Az igazgató eltávo­
lította a leányokat s az orvosok a vádakat 
beigazolták, 7 kis leányt rontottak meg.

A közös magyar-osztrák vagyon
felosztására vonatkozó tárgyalásokat folytatják.

A vidéki színészet
ügyében a kultuszminiszter a polgármestere­
ket a jövő szombatra ankétra hívta össze.

Időprognózis:
Átmenetileg száraz idő várható széllel erős 
éjjeli lehűléssel, később hőemelkedés.

Búza 78 kg-os 512.500—530.150 K.

Tömeges mérgezés 
Nagyréven.

Megírtuk annak idején, hogy Csongrád- 
nál egy ismeretlen női hullát fogtak ki a 
Tiszából. A megejtett vizsgálat megállapította, 
hogy mérgezésről van szó. A csongrádi ren­
dőrség eredményes nyomozás után elfogta a 
tettest Bukovinszky Jánosné, szül. Németh (Se­
bők) Anna nagyrévi lakos személyében.

A további n y o m o z ás során az a 
a gyanú merült fel, hogy a tettesnek a közel 
múltban elhunyt hozzátartozói nem mérgezés

LEGÚJABB.
A kormány a tőke erősítésével 

akarja letörni a földhiteluzsorát.
Dr. Schandl államtitkár a következőket 

mondotta: A földhiteluzsora mindig megvolt 
a békeidőben is. Kétség kívül védekezni kell 
ebene, de erre csak egy mód van, olcsó 
hitelbiztosítás a mezőgazdaság számára. Ezen 
cél szolgálatában állnak a hitelszövetkezetek, 
az Okh, mit megerősített a kormány. A pénz­
ügyminiszter nem régiben adott 15 milliárd 
üzletrésztőkét, de természetesen a gazdatár­
sadalomnak is hozzá kell járulnia jegyzései­
hez, a tőkeszaporitáshoz, hogy igy egységes 
és erőteljes hitelnyújtó szerv álljon az agrár 
társadalom rendelkezésére s akkor a gazdák 
nem lesznek rászorulva az uzsorahiteíre.

Girr\f-í..—a V ' ír 
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kihallgatását a vizsgálóbíró befejezte és ki 
hirdette előtte végzését. Helyt adott az ügyész 
indítványának és elrendelte Okolicsányi László 
letartóztatását rablás és gyilkosságra való fel- 
bujtás büntette cimén. Okolicsányi felfolya- 
modását visszavonta s igy letartóztatása jog­
erőssé vált. Okolicsányi ellen egyéb följelen­
tések is tömegesen érkeznek az ügyészségre.
A budapesti vásárcsarnok

sikkasztóit letartóztatták,
Kaiser László főpénztáros és Bárdos Endre 
kereskedő személyében, kik 1600 milliót sik­
kasztottak. A kár 10—20 százalék veszte­
séggel megtérül. A rovancsolásoknál nem vet­
ték észre, hogy a'nyugták hamisak, sőt Kai­
ser főpénztárost még meg is dicsérték.
Egy cseh rendőr egy magyar

asszonyt agyon szúrt
Hidasnémet és Szerencs között a vonaton.

HÍREK.
. , . ,. Pr‘ Schandl Károly, nemzetgyűlési 
képviselőnk uj lakáscíme Budapest VIII 
Baross-utca 15. ’

— A csongrádi földreform ügyében la­
punkban közölt anyagot az Országos Föld- 

irtokrendező Bíróság 1. tanácsa Börcsök 
Andor vezetése alatt ápr. 24-én tárgyalja. — 
Itt említjük meg, hogy dr. Lakner Béla tábla- 
bíró ki a földbirtokreform ügyét Csongrádon 
elintézte, a múlt héten Debrecenben tárgya­
lás közben összeesett és szélütésben meghalt.

~Z ?r8z*0°s vásár lesz Csongrádon 
május 2.-án és 3.-án.

— A csongrádi bombamerénylet 
ugye ápr. 30-án kerül a táblán tárgya­
lásra. (Az ítéletet annak kihihirdetése 
után azonnal, szükség esetén rendkí­
vüli kiadásban közöljük.)

— Iskolai ünnepély. A csongrádi fő­
gimnázium gyorsiróköre f. hó 26-án (jövő 
vasarnap) délután 4 órakor az intézet torna­
termében szórakoztató műsorral nagy szabású 
ünnepélyt rendez. A részletes műsort legkö­
zelebb közöljük. e

Orvosi hír. Dr. Egan Ernő szegedi 
rontgeiiorvos külföldi útjáról hazaérkezett és 
újra rendel. Szeged, Mikszáth Kálmán-utca 
4. sz. Telef. 14—41.
. , ~ Kanyarójárvány miatt a bukrosparti 
es konyaszéki iskolát 2 hétre bezárták.

— Súlyos szerencsétlenség érte Ébner 
Oyula nagyiévi jegyzőt. Hashajtó helyett 
marólúgot ivott. A szolnoki kórházba szállí­
tottak. Állapota súlyos.

Él®* a putriban. A hosszú nagyböjtre 
bekövetkező husvét örömet okozott a Putri­
ban is. főzték a sonkát a derék putrisiak s 
hordták a bort hazafelé a kies negyedbe. 
Mindenütt vidám hangulat volt, melyet"a bor 
csak fokozott, ittak a dádék. Egyik házban 
is vígan folyt a mulatozás, de megzavarta azt 
* * L okvetetlenkedése, ki szóváltás közben 
annyira dühbe gurult, hogy az ottlévő test­
vérét alaposan helybenhagyta. Az eljárás 
megindult ellene.

Thz. folyó hó 13-án este a Szent 
Háromság térre hívták sürgősen a városi 
tűzoltóságot, hol az egyik ház istállójában tűz 
támadt. A tüzet hamar elfojtották s az utána 
megejtett vizsgálat megállapította, hogy a 
béresgyerek cigarettájától gyűlt meg az is­
tállóban lévő szalmaágy, Csakis az éberség­
nek köszönhető, hogy a tűz nem okozott 
nagyobb kárt.

Ha Budapestre jön, most olcsón vásárolhat pünkösdre
" * * ^ Női es férfii uhaszöveteket 4’

■nél Vászon-, selyem- és mosoárukat
■ R T. Női-, férfi-ésgyermekfehérnemüeket

BUDAPEST, IV., Kalvm-tér I. szám. Kizárólag elsőrendű minőségben! f

na Budapestre jón, most ölese

8térn József
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Gsongrád r. t. város polgár mesteré tői. 
2389/1925. sz

Hirdetmény.
Felhívom mindazokat, akik az 1925. év 

első félévére boraikra kiegyezve nincsenek 
azonban borkészlettel rendelkeznek, hogy 
legkésőbb f. évi április 30-ig a javada’lmi hi­
vatalnál egyezzenek ki. Ezen határidő után 
kiegyezések nem fogadtatnak el, s akinél a 
lefolytatandó szemle alkalmával be nem je­
lentett borkészlet lesz, az ellen a legszigo­
rúbb eljárást folytatjuk le.

Gsongrád, 1925. április hő 3.
Csemegi 

h. polgármester.

FIGYELEM!
BIRTOKOK és MALMOK
eladásását, vételét, bérletét,
szakértelemmel,leggyorsabban legelőnyösebben

közvetíti
MLINKÓ Z5IGMOND

OPB. engedélyokiratával működő birtokköz-
vmŐnÍr0dája- Budapest,
Vili, Baross u. 76. Telefon: József 139—71.

5. oldal

asresB Hlrnv
, w * » J-- » wivaw id
és tollnemü Rákóczi utca 19 alatt. 3 i

|riadó varrógép, karikahajós, többféle faholmi

AGyergyádesné-féle ház Hosszu-utca 34.
szám alatt elköltözés miatt sürgősen 

eladó. ______ 3_g

Egy szobás kis lakást keresek. Cim Szent- 
háromság tér 20. g_2

Porta, Kétágú utca 28. szám alatt eladó" 
Értekezhetni Kádár Mihálynál Vásár­

tér 13. szám.

Két házrész bökény és 2 és fél házrész 
mentettrét eladó. Értekezhetni öregvár- 

Utca 10.

Két kocsi szalma eladó. Értekezni Faragó 
Rókusnál szegedi orszagut-szél.

Csodadolgok I Balatonfüreden három holdas 
szőlő, gyümölcsös, három szobás lakas. 

melléképületek. Rögtön átvehető, beköltözhető! 
Hirtelen közbejött okok miatt, összes bútor­
zattal, szőlészeti felszerelésekkel, berendezé­
sekkel együtt 150 millió koronáért megkapható.
Pestmegyében, állomás, iskola és gyógyfürdő 
közvetlen közelében tizennyolc holdas szőlő, 
gyümölcsös, szántó. Épületekkel 150 millió 
korona. Rögtön átvehető !
4 ezer, 700, 65b holdas birtokbérletek Bor­
sodban átadók !

ÓK kettőmillió háromszáztól
rí v M c ^ hárommillió ötszáztól 

„LUXUS“ Bútorkereskedelmi R-T-nál 
Budapest, Murányi-u. 26/b Keleti p. u -nál 
Vidékre szállítás és csomagolás. gv4

Gazdálkodók figyelmébe ]
Nyers marha-, borjú- és lóbőröket 
a legjobb minőségű talp, felső­
bőrök és lószerszámbőrökre bérben 

kikészít az
Orion bőrgyár r. t.,

SZEGED,
Háló-utca 8. 4—1 Felsőváros.

______wSSSSmií 6AZDASA61 ÉPÜLETEK, GYÁRAK, 
U MALMOK OEFEDÉSERE ÉS RÉGI

ZSINDELYTETÓK ÁTFEDÉSÉRE A 
LEGALKALMASABB 

Kapható:csen Pál
vaa és füszerkereskedésíben.

, 970 holdas hevesmegyei birtokberlethez társ 
kerestetik I
Bővebb felvilágosításokkal — válaszbélyeg 
ellenében — készségesen szolgál a negyed­
század óta fenálló Nagy Lajos Országos In­
gatlanforgalmi Vállalat Debrecen.

CS0NGRÁÖ VÁROSI

URÁNIA M0Z8ÓSZINHÁZ

Kész ajtók és ablakok
vasalva és alapmázolva

ffiBlffllSinmnm
iminri! 11 inti 1111 inFini üis un “tut ihií uhui ki ii

IFF«

nagy mennyiségben azonnal kaphatók. Készít 
ezenkívül tömör bükkfahálószobákat, bükkfa­
székeket és rendelkezésre rajz szerint ajtókat 

és ablakokat
Malomsoki József

asztalosárugyár r. t. Budapest VII. Franciam. 11. 
telefon: József 93 — 27 és József 93-28. 

Prospektus díjtalan.
varost iroda és mintaraktár: Budapest VII.

Dohány-u. 1. 3—3

Csongrádi „HANGYA“
termelő, értékesítő és fogyasz­

tási szövetkezet

árué!illeg betétek után
évi Í8°o-ot,

folyószámlából'H: w v.
pedig

A"" ® - A 1 II

é v i m Jo
kimmfoi !i et.

Április hú 18-án, szombaton este 8 órakor 
és 19-én, vasárnap d. u. 6 és este fél 9 

órakor bemutatásra kerül:

Ezt az előadást csak 18 éven felüliek 
látogathatják.

Három hét.
Románc 7 fejezetben.

Azonkívül :

Költő és a sorsharag.
Vígjáték 2 felvonásban és

I-ső divatrevii l felv.
HELVÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K., I. hely (számozottan) 12.000 K., 

II hely 8000 K, III hely 5000 K.

Konyhasó, élesdi mész, tűzifa
fűrészelt, aprított (házhoz is

■g szállítva) nagyban és kicsiny- w 
I ben állandóan kapható az §

CQ Ibltut s.

R.T. nél Kossuth-u. 39.(Vasut-utca 
és Kos^uth-utca sarok). Megrende­
léseket naponta d. e. 6—12 és 
d. u. 2—6 óráig vesz fel irodánk.

Nyomatott a Szil'oer-nyomda vállalatban.

Legolcsóbban
öltözködik,

ha vásárol a készítőnél

Braun Sándor
női szabóiiiv^', divatházában 

Vili k^r., u ut 27.
ezertől

a I

Cnvarennt17 tbé 
Covnrcoat H
Burlv•••'.’ !r ihá% 
F (• ' > . * t 1 ' úJ, k

^ Vő. A "'"■p’ti

•**"

KOS IÜ!P (e-e 
Pu'rruh“ 1: mire

to > t J *■*

:m* ;O t-'g: 1

. geapju 650
gvnpju 950
t o'd hordható

1100
' pju 850

iuben,
450

pjuszövetből 220 
> h "i elsőrangú

155

Most már Ó p ítti fik,
mert

beszerezhetünk olyan anyagot, 
ami

mindennek e Itenállü 
Tehát

lesz jó egészséges lakásunk,
magtárunk, istállónk, sertésólunk, vár- 

szerű kerítésünk (rovás), 
mely

, minden betegség ellen csősz ! 
Épületeink nem lesznek repedezet­
tek és nem fognak süppedni, 

amennyiben az építési anyagnak 
olcsósága

következtében sziklaszilárd fun­
damentumot csinálhatunk!

Egry Elemér
Gsongrád, Hunyadí-tér u.voií sörház. 
10—7 Telefon: 24.

Szentesi Z S O L D O S-féle 
FALITÉGLA kapható a 

CSOI7QRÁDI
VÁROSFEJLESZTŐ

vásártéri telepén, 10—2
ahol saját gyártású cement­
cserép, cementlap, cement- 
cső, cementoszlop, valamint 
épületfa és tűzifa is kapható.

A Csongrádi

Borkiviteli Társaság 
Hosszu-utca 38. szám 

alatti pincéjében (Báró-In7) < Cgkiva- 
óbb minőségű csongrádi siller '•« ura­

dalmi fehér fajborok kaphatók a leg­
olcsóbb árakon. Árusít a« "0 literen felül.

Viszontelúrusi1 óknak 
nagy árkedvezmény!

Ül

I
i ' 1
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Ha fáj a gyomra
használjon

,,Ventrovin“gyomor kúra balzsamot
(lörv. védve) 3v2

Megszünteti a has és gyomorgörcsöt, 
idült gyomor és bélbánialmakat, szék­
rekedést. Felülmúlhatatlan étvágygerjesz­

tő. Számtalan hála és köszönőlevél. 
Egyedüli készítő Gerő Miklós 

.FerenczJózsef Gyógvtár Laboratóriuma4 
Budapest VII, Bethlen-u. 14. 

Megrendelés postai utánvéttel 26,000 K.

A Csongrádi Ipartestület kebelé­
ben alakult műkedvelő csoport 
1925. április 19-en. vasárnap az 
Ipartestület nagytermeden mű­

kedvelő előadást rendez.

Színre kerül közkívánatra másodszor, a

Vén gazember.
Színjáték három felvonásban.

Kezdete este 8 órakor.
Helyárak : 1-ső hely 30, 11 ik hely 20, 

állóhely 15, diákjegy 10 ezer K.

fluto-, motor-, keréftpdr-
■ alkatrészek, felszerelések

rmcHELin pnEiimflTiK 
AUTOMOBIL és PNEUMATIK rt.
i0v6 Budapest, VI., Jókai-tér 6.

1925 április 19.

WALTER magántanfolyam
Budapest, VIII, Rákóczi ut 51. 

Előkészít középiskolai összevon magánvizs­

gákra, érettségire vidékieket is. Tisztviselők- 
v nek nagy kedvezmény.

Schweißer nővérek
ia iOvlO

Kiskunfélegyháza, Kossuth-utca 21,
közli a o. é. közönséggel, hogy külfölddel a 
szabad forgalom helyreállt és igy a békebeli 
viszonyokra visszatérvén, a nagy gyári össze­
köttet évsekkel mélyen leszállított árban tudja 
adni a legszebb nyári modeleket, női és gyer­
mek bőrkalapokat, sapkákat, intézeti kalapokat. 
Régi kalapokat a legújabb modelek szerint alakit és formái 
jutányos árban. Gyászkalapok dús választékban kaphatók.

FORDSON -TRACTOR a legolcsóbb ésieg-
---------------------- —------------- gazdasabb. Szánt,
hajt, vontat petróleummal
Haltenberger Vilmos
A Ford gvárak autorizált képviselete: Budapest, VI. kér., 

__________________________ Nagymező u. IS. Sürgönyeim: Wilford Bpest., Telef. 66—15.
Ford teherautó pótkocsival 3 tonnára. Az autó ára 79 millió K. 5v4
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Minden doboz sarkában
pörkölt szemes- \ 

kávé van!
(Kilogrammonkint kb. 8000 korona értékű).

Minden takarékos asszony ezt vegye. 
Kávéjába ezt tegye!

Válogatott, cikóriából készült!


